

倒下的树砍了,那“隐患树”怎么办

园林部门:按规定,不是死树不能砍! 做好防护措施

居民:工人们都不敢修剪,难道真的等砸到人再砍吗?



■ 邹远赞 马政
记者 马冰璐/文
黄洋洋/图

合肥长传小区内18米高树,被刮倒在楼顶上,为消除危险,物业办好砍伐相关许可手续。就在此时,众人发现,不远处还有一棵10多米高的歪树,也正对着楼顶,恐再酿危机。物业提出一起砍伐这棵“隐患树”,却被合肥市园林局以“此树不是死树,不能砍伐”为由拒绝。对此,小区居民、物业忧心忡忡。(图为刮倒被砍的18米高树)

砍来砍去留下一棵“隐患树”

昨日,记者来到小区,在5号楼见到了倒在楼顶的高树,据了解,该树有18米高,直径为70厘米,工人们正在紧张砍伐中。现场工人说,树木约有五六吨重,“幸好它倒下时,前方一棵树‘挡’了一下,起了缓冲作用,不然就麻烦了。”

居民们告诉记者,7月14日,由于刮风下雨,此树被刮倒在楼顶。随后,他们向物业反映此事,“合肥市园林局行政服务中心的

工作人员,了解情况后表示,可以走应急流程,先砍伐,后办证。”物业薛主任介绍道。

邻近的一棵树虽然没有倒,但正对着4号楼楼顶,也存在安全隐患,居民希望能一起砍伐。“但该名工作人员说,这棵树不是死树,按规定不能砍伐,建议做好防护措施,进行修剪。”薛主任说。

昨日在现场,物业工作人员向工人提出,对这棵“隐患树”进

行修剪,可工人们表示,这棵树太大、太高、太重,危险性太大,不敢修剪,并指出,这棵树危险性比倒下的树更大,“因为旁边没有缓冲物,一旦倒下,会直接压到楼顶上,后果不堪设想。”

物业表示很无奈,为了防止意外,暂时用绳子将“隐患树”系在邻近的一棵直立高树上。“难道真的等砸到人再砍。”居民王先生说,对此,他很不解。

园林部门称不是死树不能砍

针对此事,记者咨询了合肥市园林局行政服务中心,一位谢姓工作人员表示,按规定,不是死树不能砍,建议做好防护措施,进行修剪。当记者说明,目

前该树隐患较大,工人不敢修剪,并且防护措施效果并不明显时,她表示,建议向辖区园林部门反映一下。

随后,记者根据该工作人员

提供的联系方式,联系上蜀山区园林局,一位王姓工作人员表示,目前负责园林事务的工作人员在外地,他会记录下相关情况并尽快告知对方。



两个马大哈,取过钱不拔卡

星报讯(吴渝 记者 李尚辉) 7月24日上午9点多,市民刘女士在某银行取完钱后没有退卡就离开了。几分钟后她发现忘了拿走银行卡便又折回,发现银行卡仍在取款机上,而查询余额发现少了2000块钱,随即报警。在西园派出所备案时,该银行打电话通知她那2000块钱是被一名男子误取

了,该男子仍在银行等待她过去拿钱。

无独有偶,王先生也遭遇过这样的事情,“我9点42分取完钱,9点43分他就取了6000块,9点44分我就把他‘逮’到了!”王先生在某银行取完钱将卡遗忘在ATM机上。刚走出银行不到一分钟收到银行发来的“取款6000元”的短信,于是

立即返回取款机处,发现一名男子口袋‘鼓鼓的’正欲离开。“等警察来了你再走!”他立即拽住他,并报警。在警察赶来之前,该男子将口袋里的6000块钱还给了王先生。

星报提醒:持卡人在取得现金后不要慌张,结束ATM机业务时务必确认卡已拔出才可离开,并妥善保管。

微波炉转转,板栗皮掉了



星报讯(记者 祁琳) “家里冰箱里存了一些板栗,现在拿出

来吃,外壳是挺容易去的,可是里面那层板栗皮很难去掉,不知是否有啥小妙招。”日前,合肥市民叶女士致电本报热线。

今天就教你一招,迅速剥板栗皮,先把外壳剥掉,再把它放进微波炉转一下,拿出后趁热一搓,皮就掉了。

小区铁栅栏坏,小偷出入“方便”

星报讯(实习生 闫安 记者 江亚萍) “我们这里最近几个月经常发生盗窃事件,大家都感觉住着一点不安心,应该怎么办呢?”昨日,合肥经开区汇景苑的朱先生致电本报热线反映。

据朱先生介绍,汇景苑小区位于芙蓉路和叠嶂路交口,共有5栋房屋,有近三百户人家居住在此。半年前,小区四周的安全屏障“铁栅栏”坏掉好几处,之后,小偷进入小区“方便”很多,小区就

再无宁日。

朱先生告诉记者,他一个月前才丢了一辆自行车,邻居也丢过电动车电池。“现在这里几乎天天都有东西被偷,大家要求物业想办法解决,一直没有回音。”

昨日,记者联系到该小区所属经开区朝霞社居委,工作人员表示,之前没有接过居民反映,社居委方面会尽快联系物业公司,进行协商沟通,尽量采取一定措施,保障居民居家安全。

楼上玻璃自爆,楼下小车遭殃

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午,合肥市民薛女士致电本报热线反映,自己停在小区里的私家车,遭遇了“飞天横祸”。

在创智广场,薛女士正在一栋楼下,记者看到,一辆小车正停在楼下,车顶散落着一些碎玻璃碴,地上也有一些,车上有一块凹陷,凹陷处也闪着玻璃碴。薛女士说,自己临时把车停在小区里,

前天中午一点左右,楼上有玻璃掉下来,砸坏了车子。

小区物业负责安保的一位汪姓工作人员告诉记者,是因为连日高温,玻璃自爆了。因为楼层较多,不知道是哪一户的玻璃自爆,“昨天我们就上门一户一户去问,但是很多业主不配合,这也让我们很难做,我们也不能硬冲进去看。现在我们还在进一步了解情况。”

家里来了条狗,“赖”着就是不走

星报讯(吴渝 记者 李尚辉) “真拿自己不当外人!在我家后院待了5天了,赶都赶不走啊!”7月25日,刘先生报警称一只走失的德国牧羊犬“赖”上他家了,他暂时代养,希望该牧羊犬的主人能尽快将其领走。

刘先生家住梁园路小卫岗花房后面,据他介绍,这只牧羊犬项上有一个帆布圈,毛色灰黄,重百十斤左右,前腿的右侧有一块老疤,5天前该牧羊犬便蜷缩在他家

大门前。“估计是走丢了,起初白天在大门口,晚上它就跑到我家后院门口趴下。后来我让他进我家后院待着,每顿都喂它一些吃的。它似乎都把这当自己家了,我到哪它就跟到哪。”刘先生说道,“这牧羊犬挺贵重的,我会暂时代养,希望它的主人看到报道后尽快过来将它领走。”

看到本报后,若您知道这只狗的线索,欢迎拨打本报热线:0551-2620110与我们联系。

进出小区一会,被收取停车费

星报讯(马政 记者 马冰璐) 近日,合肥市民徐先生来电称,他去芜湖路一小区送朋友回家,进出小区不到5分钟,被收5元临时停车费。

据徐先生介绍,送完朋友出来,车开到门口,“被保安拦下了,要求交5元临时停车费。”因为急

着有事,他便交了钱,事后一想,感觉这钱交得“冤枉”。

对此,合肥市物价局的工作人员表示,小区私自收取临时停车费是不合理的,针对这种行为,市民可以携带对方开具的收费凭证,前往辖区物价部门投诉举报。